

PK赛

为营造企业PK文化的氛围，近期，机加工车间，欧阳卫安及李杨两位员工，制定了机加工PK方法，从而拉开了企业PK活动的序幕。

为更好地开展技能PK竞赛，落地委成立PK统计局。由PK统计局实施考核验收。每次PK后，对当天生产情况进行点数、验收，对产品的质量进行严格把关。

通过开展技能PK竞赛，在各职工之间形成了良好的竞赛氛围，热火朝天的生产场面到处可见，职工的精神面貌体现着生产的热情，职工的技能，操作水平和劳动效率得到了很大的提高，达到竞赛的目的，同时也为今后的生产奠定了良好的基础。

此次精工车间的PK规则是三局二胜，迄今，已经成功进行了两次PK：



欧阳卫安



李杨



车 140 PCS	3月15日	89*3.05	弯头	时间：12：55-15：10	车 146 PCS
车 68 PCS	3月26日	114.3*3.05	弯头	时间：13：00-14：30	车 63 PCS

上表可见，他们的实力可谓是旗鼓相当、难分伯仲啊！双方各赢一局。所以还有关键的最后一局的巅峰之战，赢家究竟会是谁呢？让我们一起拭目以待！

(作者：吴益)

PK赛如火如荼地进行着，有获胜者，也有自我惩罚者

一 压机车间晨会PK失利主管带领他的团队兑现承诺

3月26日，飞跃队的工友们说到做到、言行一致的兑现了自己的承诺。

在这次晨会PK赛中我们队虽然表现得并不理想。但是也让我们从中发现了自己的不足，促进我们不断改进，相信我们在下次PK赛中一定能够获得冠军。

这次大会的主题，我很喜欢，“蜕变 成长 持续”字面意思很简单，但有多少人能真正理解这个词并把它运用到生活中和以后人生的道路上？

我们飞跃队各位工友们，将会蜕变、成长、持续，将会成为杰德这个大家庭中的佼佼者。

请各位领导相信我们飞跃队！！

(作者：卞建勋)



总经理致词

自09年创办以来，公司从一个十几个人的家庭作坊发展到如今拥有一百三十余人初具规模的企业，并在行业中拥有一定的知名度，这一切来之不易，既离不开艰辛创业的执着和开拓市场的智慧，也离不开企业每一位员工的努力付出和用心呵护，更离不开各届政府、客户、供应商多年以来对我们一如既往的信任和支持。在此，我衷心的祝贺杰德月刊的首期发行，希望通过落地委的平台给杰德的所有伙伴们做好引导并养成按照流程工作的习惯，并且做出真实，准确而有效的数据记录。加强团队建设，真正做到“蜕变，成长，持续”。



浙江杰德管业有限公司总经理

夏崇桥

热烈祝贺浙江杰德管业有限公司首届落地委员会成立 胡萍辉 当选主席

2014年2月15日，浙江杰德管业有限公司高层通过会议并成立了落地委员会。选举胡萍辉为落地委员会主席，选举吴益为落地委员会文化总理，选举王宏泽为落地委员会系统总理，选举金云霞为落地委员会宣传部长，选举王素华为落地委员会生活部长，选举孙杰为落地委员会机制部长，选举张来峰为会议部长。会议还确立了：文化墙局、月刊局、短信局、家访局、生日局、关爱局、学习分享局、奖励PK承诺局、检查统计局、晨夕会局、月启动会局、同学PK局，并明确了工作职能。落地委员会是一个独立于公司管理架构的义务组织，组织内成员不论职位高低，各自主动承担不同的职责并相互协作，旨在通过竞争、奖励和公众承诺三大机制推动公司理念、战略、任务和项目的推广和实施，使之落到实处，生根发展产生实质效果。落地委的功能是培养人才、提高业绩建立系统并且通过不断自转沉淀出企业文化。

(编辑：王晓)

浙江杰德管业有限公司落地启航大会隆重召开

3月25日，浙江杰德管业有限公司落地启航大会隆重召开。公司全体员工130多人全数出席本次大会。来自龙湾区经信局、海滨街道、龙湾区农商行、龙湾区国税的各位领导应邀来到现场支持企业的盛会。当天，出席大会的还有公司部分重要客户和供应商，以及前来支持的同学企业仪科电子的落地委骨干成员，和新高度的老师团队。在公司美少女舞蹈队表演的一支青春热舞之后，热情洋溢的主持人吴益上场带动公司全体成员围着会场跳起了兔子舞，迅速掀起了大会的第一个高潮，现场气氛霎时间变得异常热闹，坐在嘉宾席的部分领导和嘉宾也按捺不住了，纷纷加入兔子舞的行列。在龙湾区，还没有哪家企业搞活动有这么好的气氛，现场一位参加活动的领导如是说。



在开幕致辞中，总经理夏崇桥先生提到目前企业乃至整个行业面临的挑战和企业面临的诸多困难。但他有决心和信心，公司全员落地能落出成果。用他的话说，不管市场环境如何变化，公司只要坚持按照流程作业，全员参与，不断完善，确保准时向顾客提供物美价廉的产品，公司一定能保持稳步发展。夏总语气充满信心和坚定，现场报以热烈的掌声。紧接着，落地委第一任主席胡萍辉，在致辞中向大家诠释了落地的含义和落地委的工作性质，并且通报了杰德管业落地委目前正在开展的一系列的工作，让现场参会人员落地启航有了初步的了解。接下来系统总理在会上分享了对执行力的理解，获得现场嘉宾的一致好评。在文化总理吴益分享对感恩的顿悟的时候，至真至诚的话语感染了现场每一位。



在接下来的晨会PK时，各个团队使出了浑身解数，队员们一个个精神抖擞、热情激昂，最终由精工车间和质检车间组成的超越队以微弱优势获得了本次PK大赛的冠军，在颁奖仪式上现场一片沸腾。



大会现场还颁发了公司老员工的工龄奖，和大会主题征集的金点子奖。当主持人报出杰出奉献奖得主马崇耀马总的名字时，现场响起了一片热烈的掌声，一位白发苍苍的老人迈着稳健的步伐走上主席台时，现场所有人都不约而同的起立，夏总感言马总多年来对企业的支持和敬业精神时，数度哽咽，马总的事迹令人肃然起敬。现场再次响起热烈的掌声，持久不息.....



大会还安排了公司落地委员会揭牌和授牌仪式，胡萍辉主席当众表达了自己对工作的决心，并带领全体落地委成员做出了公众承诺，落地委成员慷慨激昂的承诺赢得了现场一片掌声和喝彩。在嘉宾发言过程中，嘉宾刘总和黄总对本次大会作出了高度的评价。



接下来夏总公布了四月份的工作目标和奖励计划，各部门经理在众人的见证下纷纷表示保证完成任务，并作出公众承诺。大会结束的时候，DJ突然摆起了乌龙，现场响起了《生日快乐》歌，正当大伙儿满脸诧异的时候，公司生日局局长谢维兵推着一个大蛋糕向会场缓缓走来。原来，这是生日局借全员落地启航大会的契机策划了一个3月份生日的员工集体生日会，没有丝毫准备的寿星们在台前，激动得两眼含泪，大会在这么一个温馨的生日会中接近尾声.....



(作者：胡萍辉)

3月8日妇女节聚餐阿六大酒店

(编辑:王晓)

草长莺飞，万物复苏，俏丽的杰德女同胞们迎来了一个重要节日-妇女节。公司组织全体女性于阿六大酒店聚餐。我们拼酒，拼食量，展示我们巾帼不让须眉的风采，欢声笑语，其乐融融。



3月25日举办了3月份集体生日派对

看——夏总正在亲自给寿星们煮庆生的水饺，并给每位寿星加佐料，感动得他们热泪盈眶。）

杰德 我的家

(作者:王海清)

全员落地春风吹 杰德伙伴战鼓擂
 各项责任已到位 大家共同来发挥
 企业文化多滋味 杰德集体生日会
 场面布置很高贵 音乐鲜花啦啦队
 水果糕点样样全 饺子多的吃不完
 如果你往墙头看 生日快乐最耀眼
 生日局长艺更高 主持节目有一套
 歌舞加上游戏闹 寿星个个开怀笑
 饺子包得两头翘 夏总亲手加调料
 还问我们饱不饱 老板老板辛苦了
 蛋糕来自西味特 夏总亲手把它切
 许完心愿蜡烛灭 今年生日胜过节
 公司前程美如画 中国管件一支花
 一颗真心献给她 辉煌杰德靠大家



难忘今宵

—记3月份集体生日会

“祝你生日快乐……”，随着一阵阵生日歌声的响起，我们生日局局长谢维兵亲自将蛋糕缓缓的推到台前。今天是3月25日，是个特别的日子，是个不平凡的日子，是我们杰德全员落地启航大会的盛大节日，也是我们3月份生日的同事过集体生日的日子！台上主持人宣读3月份生日名单，并邀请所有的寿星们上台，围成一个圈一起许愿，然后一起吹灭蜡烛，此情此景令所有在场的人终生难忘！此时全场合唱《相亲相爱一家人》，此时此刻，台下不管是认识的还是不认识的都站起来一起拉起身边伙伴的手，感受家的温暖、爱的传递！

随着启航大会的结束，我们集体生日也进入主会场——会议室，那里我们生日局的副局长夏侯桂兰早早布置好会场，摆好食品、水果等待我们寿星的入场。厨房里更不用说了，真的只能用热火朝天来形容了，一些热心的女同事包着爱心饺子，尤其是胡继秀大姐从早忙到晚。待寿星们坐下，大家正在拉家常的时候，我们的总经理带领杰德的领导班子，一起到现场为寿星们祝福、切蛋糕并分发给各位寿星。当我们的寿星们还在享用着这份幸福的蛋糕时，我们的总经理已在厨房里，亲自下厨为他们煮饺子，并端上热腾腾的饺子！对一个常人来说这也许不算什么，但对一个从不下厨的男人来说，能亲自下厨，我们从中真的看到了他的真心和对员工的关爱之情！看着个个寿星面戴笑容，大口大口的吃着饺子，我想此时我们夏总的心也同样温暖着！在如此温馨和幸福的时刻，我们的寿星代表邹雄上台道出了他的心声：感谢公司、感谢夏总，这次集体生日是他几十年来过的最最温暖的生日，虽然没能跟自己的亲人在一起度过这美好的时光，但有杰德这么多的家人陪他一起度过，他感到无比的高兴与感激！他坚定信念：一定会更加努力的工作，回报公司！

激动人心的时刻之后，我们的生日局长安排了一个游戏——传递汽球。通过玩这个游戏让我们活跃了气氛，放松了心情，也让我们增进亲近感，大家的笑容更加的灿烂了！接着我们的美女帅哥们都争先恐后的K起歌来，一阵阵掌声，一阵阵发自内心的笑声时刻荡漾在我们的四周！

生日烛光点缀着夜的星空，真情的祝福充盈着爱的海洋。在这个阳春三月缀满星光的夜晚，给我们留下了欢乐。这个迷人的夜晚，给我们带来绚丽的色彩和记忆深处难忘快乐的瞬间。表达不尽我们深深的祝福，唱不完那浓浓的情意，和着鲜花和掌声，在领导们的祝福声中，我们同寿星们一起度过了这个难忘的夜晚，愿这个美好的夜晚给所有杰德的员工带来欢乐和祝福，愿我们的友情长存！

(作者:王素华)